

# Tisztelt Állatorvos Kollégák!



## A rendezvény címe: Magyar Buiatrikusok Társaságának online előadás sorozata

A Magyar Buiatrikusok Társasága (1078 Budapest István u. 2.) legutóbbi, Keszthelyen tartott közgyűlésén elhatározta, hogy szeretné működését az online előadás sorozatok szervezésével kiegészíteni és ennek megszervezésére Répási Attilát, vagyis engem kért fel. Az online előadások célja, hogy a kérődző praxisban a jelen és a jövő gyakorlati és elméleti állatorvosi ismereteit minél szélesebb körben eljuttassa az érdeklődő kollégákhoz. Terveink szerint olyan online előadások formájában, amelyek során az előadók az egyes gyakorlati beavatkozások, illetve az elméleti ismeretterjesztés bemutatásakor különös figyelmet fordítanak azokra az apró mozzanatokra, amelyek miatt egy-egy beavatkozás sikeres vagy sikertelen lesz. Ezekre az előadásokra olyan szakembereket kérünk föl, akik hajlandók tudásuk legjavát bemutatni azért, hogy a többiek elsajátíthassák a bemutatott eljárásokat. Az előadások végén pedig lehetőség nyílik a hallottak megbeszélésére, kérdések feltevésére, kötetlen formában.

### **Néhány szó a szervezetről és annak eddigi tevékenységéről:**

A Magyar Buiatrikusok Társasága (MBT) 1989-ben lett megalapítva (honlap: [www.mbuiatrikus.org](http://www.mbuiatrikus.org)). Az MBT általános célja a hazai, kérődzőkkel foglalkozó kutatások segítése, továbbá az elért hazai és külföldi eredmények eljuttatása a gyakorló állatorvosokhoz és minden érdekelt agrárszakemberhez.

A MBT a gyakorlati szakemberekkel szorosán együttműködve:

- rendezvényeket szervez a szarvasmarha-, juh- és kecskebetegségek, anyagforgalmi és szaporodási zavarok, és a termelést befolyásoló lehetőségek terén elért eredmények ismertetésére és népszerűsítésére,
- a vázolt témakörökben szakmai konzultációt, tanácsadást szervez,

- az erre vonatkozó jogszabályok keretei között eseti, vagy állandó kiadványt (körlevelet, kongresszusi összefoglalót, emlékeztetőt, periodikát, esetenként könyvet) ad ki a vázolt témakörök anyagaiból.
- Valamint hazai és nemzetközi társszervezetekkel együttműködést alakít ki, részt vesz a nemzetközi szakmai életben, tagja a Buiatrikus Világszövetségnek.

Az MBT eddig 31 hazai, valamint öt Közép-Európai Buiatrikus Kongresszust és egy Buiatrikus Világkongresszust szervezett. A hagyományos éves kongresszusok október/november elején kerülnek megrendezésre. Az előadók között szerepelnek hazai és külföldi egyetemek munkatársai és a gyakorlatban dolgozó állatorvosok egyaránt.

A szakterület iránt érdeklődő állatorvostan-hallgatók már a kezdetektől részt vesznek a kongresszusainkon, és ezáltal már a diplomaszerezés előtt bekapcsolódhatnak a szakmai életbe, és kedvezményes áron látogathatják a társaságunk rendezvényeit. Nagy örömről, végzett állatorvosként sokan nemcsak továbbra is részt vesznek az évenként megrendezett kongresszusainkon, hanem előadásokat is tartanak.

A szervezet vezetését két olyan szakember végzi (Prof. Szenci Ottó, PhD, DSc, Dipl. /Ret./ ECBHM, Prof. Brydl Endre CSc, Dipl. /Ret./ ECBHM), akik magas szintű tudományos és oktatói háttérrel rendelkeznek, és biztosítják a szervezet kiemelkedő szintű szakmai működését.

#### **Online előadás tervezett témaköre:**

Első, bemutatkozó levelünk végén szeretnénk felhívni a figyelmeteket, hogy február közepe táján fogjuk tartani az első online előadásunkat (A pontos dátumról egy későbbi levelünkből fogtok értesülni, a konferencia belépési kódjával együtt). A téma az oltógyomor helyzetváltozás műtéti megoldása lesz. Ez az előadás díjmentes. Három olyan kb. 30 perces előadást fogtok látni és hallani, amelyek 3 különböző megoldást kínálnak a probléma megoldására. Három olyan szakember fogja bemutatni ezeket, akik a mindennapi gyakorlatban alkalmazzák ezen beavatkozásokat. A rendezvény megállapított továbbképzési pontértéke: 11 pont, regisztrációs száma: 13/TK-Web/2024/MÁOK (Magyar Állatorvosi Kamara).

#### **A téma előadói:**

Dr. Szelényi Zoltán PhD: Az oltógyomor helyzetváltozás műtéti megoldása endoszkóppal

Dr. Lalik Péter: Az oltógyomor helyzetváltozás műtéti megoldása Grymer-Sterner módszerrel

Dr. Varga Tamás: Az oltógyomor helyzetváltozás műtéti megoldása minimál invazív és hannoveri módszerrel

Az előadások végén pedig, ha kérdésetek van, akkor feltehetitek azokat.

#### **Feliratkozás az online előadásokra:**

Ha szeretnétek feliratkozni a levelező listánkra, megtehetitek, ha küldötök egy e-mailt a nevetekkel és elérhetőségetekkel a következő e-mail címre: [buiatrikus.hu@gmail.com](mailto:buiatrikus.hu@gmail.com). Ha nem szeretnétek több értesítést kapni tőlünk, azt is jelezzétek ugyanezen címre és többé nem keresünk titeket. Ha kérdésetek van ezzel a programmal kapcsolatban, feltehetitek telefonon is, az alábbi telefonszámon: 06-30-9957578.

2024. január 15.

Üdvözlettel:

Dr. Répási Attila